



Сотрудники следственного управления посетили первую в мире иммерсивную инсталляцию «Поезд Победы».



Сотрудники Приволжского следственного управления на транспорте СК России и победительница конкурса рисунков по противодействию коррупции Варвара Кузьмина 23 апреля 2021 года посетили первую в мире иммерсивную инсталляцию, размещенную в движущемся поезде «Поезд Победы». Поезд создан в честь 75-летия Великой Победы и является завершающим проектом года памяти и славы, его цель - показать, что было 75 лет назад. Свой путь «Поезд Победы» начал с Белорусского вокзала в Москве и 22 апреля прибыл в Нижний Новгород на 5 платформу Московского вокзала. Экспозиция повествует о бессмертном подвиге советского народа в годы Великой Отечественной войны.

Организаторами выставки в Нижегородской области выступают Нижегородское региональное



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

отделение Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» при поддержке министерства культуры Нижегородской области.

При создании музея большое внимание уделялось исторической достоверности - в главных архивах страны по крупицам собрали уникальные фото - и видеоматериалы. "Поезд Победы" состоит из восьми вагонов, каждый символизирует отдельный период 1940-х годов. В "Поезде Победы" установлены 50 видеопроекторов, 18 видеостен - многооконных систем отображения и 12 интерактивных сенсорных столов. Уникальный музей-панорама "Поезд Победы" объедет 50 городов России. Маршрут движения состава разделен на две части. Первая часть пройдет по линии фронта. За это время поезд проедет через Псков, Санкт-Петербург, Мурманск, Архангельск, Тулу, Курск, Новороссийск, Керчь, Севастополь, Владикавказ, Волгоград и еще 11 городов-героев и городов воинской славы. Вторая часть маршрута победного поезда после небольшого технического обслуживания пройдет по транссибирской магистрали на Дальний Восток. Для полного погружения в историю войны работает аудиогид.

Учитывая важность молодежи в современной России, мы все просто обязаны всеми законными методами, проводить активную работу, нацеленную на прививание у молодых людей, понятий хранения наследия Великой России, память о великой Победе и той огромной цене в миллионы жизней, которую заплатил наш народ. Мы должны прививать чтение памяти предков, передавших нам любовь и уважение к Отечеству, веру в добро и справедливость, возрождая суверенную государственность России и утверждая незыблемость её демократической основы, стремясь обеспечить благополучие и процветание будущих поколений России.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1561474>